



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Број: 610-00-00859/2019-07

Датум: 09.08.2019. године

Београд
Немањина 22-26
љс/јр

ГРАНСКИ СИНДИКАТ ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА СРБИЈЕ „НЕЗАВИСНОСТ“

11 000 БЕОГРАД
Нушићева 21

Министарству просвете, науке и технолошког развоја обратили сте дописом, број 179, од 18.06.2019. године, у вези са организацијом *Програма обуке наставника за реализацију наставе оријентисане ка исходима учења*, одобреног решењем министра просвете, науке и технолошког развоја, број 153-02-00027/2017-07, од 25.12.2017. године.

Поводом тога, у прилогу вам достављамо одговор Завода за унапређивање образовања и васпитања, од 08.08.2019. године, који је ово министарство прибавило од Завода, као надлежног за организацију и реализацију наведених обука.

С поштовањем,

Прилог: Као у тексту (1).


МИНИСТАР

Младен Шарчевић



**ЗАВОД ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ
ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА**

Број: 1388/2019

Датум: 08. 08. 2019. год.

Београд, Фабрисова 10

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Немањина 22-26

11000 Београд

Предмет: Одговор на допис ГСПРС НЕЗАВИСНОСТ од 12. 07. 2019. године

Поштовани,

На основу дописа број 179 од 18. 06. 2019. поновљеног дописа од 12. 07. 2019, ГСПРС НЕЗАВИСНОСТ тражи извесна појашњења у погледу динамике и финансирања *Програма обуке наставника за реализацију наставе оријентисане ка исходима учења, за чију реализацију је надлежан Завод за унапређивање образовања и васпитања.*

Наиме, сви реализатори обука, било да су из редова наставника (којих је највише), професора факултета, запослених у Школским управама, спољних сарадника Школских управа... имају статус спољних сарадника Завода, и финансирају се према *Правилнику о утврђивању коефицијената за обрачуни и исплату накнаде за рад спољног сарадника Завода.*

У погледу техничких препрека које су условиле обуке викендом, у ранијем одговору смо разјаснили: обуке се оджавају викендом само до завршетка наставе, од када се изводе свакога дана. Сам простор за одржавање обука није техничка препрека, већ згуснут школски календар (такмичења, полагање матуре, припреме...) када су наставници најоптерећенији. Највећи број водитеља (око 90 процената) је из редова наставника, који би у случају извођења обуке радним данима морали да одсуствују са наставе.

Из дописа ГСПРС НЕЗАВИСНОСТ читамо: *познато је да директори школа пријављују наставнике за обуку, што представља нетачну и врло произвољну тврдњу. Од 26000 пристиглих пријава, између 2 и 4 процента пријављених наставника је пријавно директор/помоћник директора/стручни сарадник. То јесте била замисао, да директор буде одговоран за пријаву својих наставника. Међутим, директори су од својих школских управа добијали линк за електронску пријаву, коју је требало да они попуне, или да проследи запосленима који треба да се пријаве за обуку. Насупрот томе, директори су писмо школске управе штампали и постављали на огласне табле. Из тог разлога, многи наставници, који одговарају циљној групи ове обуке, нису благовремено попунили пријаву, па се читава процедура пријављивања продужила чак и након што је реализација самих обука отпочела. С обзиром да је ова обука системска, национална, да има своју годишњу динамику и треба да је прођу сви запослени у образовању, изузимање одређених циљних група планираних за одређену годину из разлога неблаговремене пријаве је велики изазов, на који морамо одговорити јер крајњи циљ програма и јесте унапређење самог процеса наставе и учења, на шта сваки запослени у образовању има право и које му се не сме ускратити.*



Директор

Др Златко Грушановић